



Началась архипастырская поездка Патриаршего экзарха Африки в Кению



Служба коммуникации ОВЦС, 16.01.2025. 14 января Патриарший экзарх Африки митрополит Зарайский Константин прибыл в столицу Кении г. Найроби. В поездке архиерея сопровождают председатель Миссионерского отдела Экзархата иерей Георгий Максимов и личный секретарь чтец В.В. Дендюк.

15 января владыка Константин провел собеседование со священником Александрийского Патриархата, по итогам которого принял его под омофор Русской Православной Церкви.

Затем под председательством экзарха состоялось собрание, в котором приняли участие: иерей Георгий Максимов, благочинные Ниери, Меру, Центрального и Восточного церковных округов иерей Василий Вайча, иерей Феоклит Китинджи, иерей Иаков Каранджа и иерей Варнава

Нджариа. Обсуждались вопросы пастырского окормления верующих и устройства приходов в этих благочиниях, **сообщает** сайт Патриаршего экзархата Африки. В завершение владыка Константин вручил духовенству иконы и комплекты литургических копий.

В тот же день архиерей встретился с Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Республике Кения В.И. Ткаченко.

Затем состоялась встреча с Чрезвычайным и Полномочным послом России в Бурунди В.А. Михайловым.

В ходе общения с российскими дипломатами были обсуждены вопросы развития церковной жизни и проектов Патриаршего экзархата Африки в этих странах. В беседах участвовали иерей Георгий Максимов, В.В. Дендюк и делегация Фонда поддержки христианской культуры и наследия во главе с исполнительным директором фонда Е.И. Скопенко.

Вечером митрополит Константин с представителями Экзархата и Фонда посетил начальную школу во имя великомученика Пантелеимона в Найроби, о которой несет попечение Русская Православная Церковь. Иерарх пообщался с руководством школы, после чего от имени делегации передал материальную помощь на продукты питания для воспитанников, а также подарил иконы и наборы сладостей.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92758/>